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a 7/1981. BM számú utasítással módosított 25/1976. BM számú 
utasítás végrehajtásának tapasztalatairól

A minisztérium vezetése több alkalommal megvitatta a BM hiva­
tásos állományú tagjai más kereső foglalkozásáról tárgyban ki­
adott 7/1981. és a 25/1976. BM számú utasításokban foglalt elő­
írások indokoltságát, figyelemmel a népgazdaságban ezek terén 
bekövetkezett változásokra, lehetőségekre. A körülmények sokol­
dalú mérlegelése alapján miniszter elvtárs úgy döntött, hogy nincs 
olyan elfogadható változás, amely a szóban forgó utasítások meg­
változtatását, illetőleg az újraszabályozást indokolnák. A végre­
hajtás terén tapasztalt néhány eltérő gyakorlat megszüntetésre 
került, és a továbbiakban állásfoglalása, hogy a hivatkozott utasí­
tások félreérthetetlenül és a hivatásos állományhoz való tartozás 
elvárásaival összhangban határozzák meg a más kereső foglalko­
zás engedélyezésének előfeltételeit és az engedélyezési hatáskörö­
ket, azokon változtatni nem kell.

A szóban forgó utasítások előírásai alapján továbbra sem enged­
hető meg, hogy a más kereső foglalkozás veszélyeztesse a szolgá­
lat ellátását, a hivatásos állomány tagjának egészségét, munkaké­
pességét, továbbá bármilyen vonatkozásban összeférhetetlen le­
gyen a szolgálati tevékenységgel.

Megengedhetetlen, hogy a hivatásos állomány tagja más kereső 
foglalkozás végzésére kapjon engedélyt olyan esetekben, melyek 
ellentétesek a 25/1976. BM számú utasítás 7. pontjában foglaltak-
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A meglevő esetleges összeférhetetlenségek megszüntetése érdeké­
ben az illetékes parancsnokok a fentiekben foglaltak alapján vizs­
gálják felül az eddig jóváhagyott engedélyeket és szükség esetén 
intézkedjenek azonnali visszavonásukra. Valamennyi parancsnok 
feladata az utasításokban foglaltak maradéktalan betartása és be­
tartatása, azokkal ellentétes gyakorlat folytatásáért és következ­
ményeikért személyükben felelősek.

Felkérjük a párt- és társadalmi szervek vezetőit, hogy legyenek a 
parancsnokok, vezetők segítségére a miniszteri utasításokban fog­
laltaknak a személyi állománnyal való megértetésében és a követ­
kezetes gyakorlat fenntartásában.

KINCSES ZOLTÁN s. k.,
r. vezérőrnagy 

főcsoportfőnök-helyettes

KISS LAJOS s. k„
r. vezérőrnagy 

főcsoportfőnök-helyettes

K észült: 520 példányban.
F elterjesztve: m iniszter elv társnak , 

á llam titk ár elv társnak , 
m iniszterhelyettes elv társaknak .

K ap ják : a 25/1976. BM szám ú u tasítás elosztója szerint.
Nyt. sz.: 4— 15/2— 1984.
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